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студентського самоврядування з формування здорового способу життя студентів?» та 
ін.

Як показують результати опитування, більшість студентів вже мають шкідливі 
звички. Деякі навпаки – слідкують за своїм здоров’ям, проводять багато часу на приро-
ді та активно займаються спортом. При вивченні впливу органів студентського самов-
рядування ІТОТТ на здоровий спосіб життя молоді, студентами було зазначено активну 
роботу щодо пропаганди цього напрямку.  

Підводячи підсумок вищесказаного зазначу, що молодь є основою розвитку 
будь-якого суспільства. Студентське самоврядування ІТОТТу старанно працює над 
програмою поліпшення здоров'я та формування здорового способу життя кожного сту-
дента. Наше «завтра» повністю залежить від способу життя «сьогоднішньої» молоді.

Науковий керівник – Галяпа І.М.
  

ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У
СТУДЕНТСЬКІЙ МОЛОДІ

Сєнь А.О., студентка ІV курсу факультету РГБ
Донецький національний університет економіки і торгівлі

ім. М. Туган-Барановського, м. Донецьк

Протягом останніх десятиріч в Україні фіксується істотне погіршення стану здо-
ров’я студентської молоді. 

Здоров'я – поняття багатопланове. На сучасному етапі виділяють такі складові 
здоров'я людини: духовне, соціальне, психологічне, інтелектуальне, емоційне, фізичне 
й особисте. 

Фізичне здоров'я людини – це такий стан організму, коли показники основних 
систем перебувають в межах фізіологічної норми і адекватно змінюються під час взає-
модії людини з довкіллям. 

У результаті опитування студентів було виявлено, що найбільше інформації про 
здоровий спосіб життя вони отримують від телепередач (51,4 %). Суттєвим джерелом 
інформації є газети і журнали (43 %) та заняття з фізичного виховання (32,5 %). Певну 
роль відіграє і найближче оточення (31,2 %). Надзвичайно низьку агітаційну роль вико-
нують тематичні лекції і вечори, відповідно 2,1 % та 1,2 %. Викликає особливу тривогу 
питома вага у цьому процесі спеціальної літератури – всього 11,3 %.

Існує нагальна потреба у зміні підходів до вирішення проблем формування здо-
рового способу життя у студентській молоді, перегляду традиційних форм і методів ді-
яльності, концентрації фінансових і матеріальних затрат на вирішення найболючіших 
проблем у цій сфері. Законодавство та політика мають, перш за все, розробити механі-
зми, які стимулюватимуть дії, спрямовані на покращення здоров’я студентів. Такі ме-
ханізми можуть бути ініційовані по двох позиціях: із позиції зверху–вниз експертами, 
спеціалістами, законодавцями, та з позиції знизу–вверх студентським самоврядуван-
ням. Дії сприяння здоров’ю мають бути одночасно спрямовані, як на зміну особистої 
поведінки, так і на структурні зміни для створення сприятливого середовища для здо-
ров’я. Основні принципові підходи до формування: найголовнішим має бути усвідом-
лення того, що альтернативного шляху збереження та поліпшення здоров’я молоді, 
окрім впровадження здорового способу життя, не існує; законодавчо–нормативна база 
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має узгоджуватися з підходами та вимогами міжнародного співтовариства у цій сфері 
життєдіяльності; впровадження здорового способу життя повинно ґрунтуватися на роз-
винутій законодавчій базі та на верховенстві права; законодавча база стосовно здорово-
го способу життя має бути на чільному місці в ієрархії права, у відповідності до того 
місця, яке посідає здоров’я в ієрархії загальнолюдських цінностей.

Таким чином, формування здорового способу життя молоді – складний процес, 
який потребує активної участі в ньому як найбільшої кількості людей, різних організа-
цій і насамперед – самої молоді. Ефективність цього процесу залежить від інтеграції та 
координації зусиль державних і громадських організацій, від залучення засобів масової 
інформації до пропаганди здорового способу життя, а також від розроблення інформа-
тивно - освітніх програм, орієнтованих на формування життєвих навичок, які ведуть до 
збереження, зміцнення та відтворення здоров’я.

Науковий керівник – асистент Тохтамиш Ю.А.

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ШЛЯХ ДО УСПІХУ

Воліна О.О., студентка V курсу факультету ХТ
Сумський національний аграрний університет, м. Суми

Спосіб життя – це сукупність стійких форм життєдіяльності людини, які визна-
чають її життєвий шлях. Це – сукупність її звичок. Якщо, людина з дитинства, з моло-
дих років постійно й наполегливо дбає про своє здоров’я, вона в основу своєї життєдія-
льності закладає такі стійкі корисні звички, навички, поведінку, спосіб мислення, 
сприйняття оточуючих і себе, які й визначають основний її напрямок – шлях здоров’я. 
Вона обирає здоровий спосіб життя.

Головною проблемою молоді сьогодні є недотримання здорового способу життя. 
Зазвичай, хлопці та дівчата не звертають увагу на те, що вони вживають в їжу. При ви-
борі продукту в магазині, на жаль, усіх приваблює яскрава упаковка та реклама. Мало 
хто замислюється: «А що саме я споживаю?Скільки корисного я отримаю для свого 
здоров’я, споживши саме цей продукт?». 

Сучасні підприємства, які виготовляють продукти харчування, все більше праг-
нуть розробити та впровадити інноваційні технології у виробництво. Часто це стосуєть-
ся заміни натуральних інгредієнтів на синтетично вироблені. З однієї сторони, підпри-
ємство отримує менші витрати на виробництво, а з іншого – не зовсім натуральний 
продукт. Саме цей фактор впливає на здоров’я людей, а саме молоді. Адже улюблені 
усіма чіпси та інші продукти, які відносяться до так званої швидкої їжі, найбільше 
шкодять організму. Більша частина виробників чіпсів для їхнього виробництва викори-
стовують кукурудзяне або пшеничне борошно, а також суміш крохмалів. Найчастіше - 
це генетично модифікований соєвий крохмаль. Потрапляючи в організм людини, він 
перетворюється в глюкозу, а часте вживання чіпсів приводить до надлишкового її на-
громадження в печінці, що у свою чергу приводить до ожиріння. Вищевказані 
інгредієнти замішуються в тісто, з якого й формують чіпси, а потім вони обсмажуються 
в киплячому жирі при температурі 250º. Найчастіше жири використовують дешеві, 
оскільки дорогі очищені масла значно відбиваються на ціні готової продукції, роблячи 
виробництво нерентабельним. Смак чіпсів, зроблених за такою технологією, сильно 
відрізняється від картопляного, тому для його зміни використають різні смакові добав-
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